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ESTADO DO PARANÁ
PODER JUDICIÁRIO
COMARCA DE APUCARANA
JUIZADO ESPECIAL CÍVEL DE APUCARANA - PROJUDI

Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Centro, Apucarana - PR - Fone: 43 3422-0115

EDITAL DE LEILÃO 04/2018

Pelo presente edital se faz saber a todos que será levado à arrematação em leilão o(s)
bem(s) penhorado nos Autos abaixo relacionados, de propriedade dos executados, nos
termos dos artigos 886 e 887 do CPC.

PROCESSO Nº: 0009366-56.2013.8.16.0044

EXEQUENTES: JOSÉ FERMINO DA SILVA

Avenida Curitiba, 209

APUCARANA - PR

EXECUTADOS: DARIO SCHAVARSKI

Rua José Jorge, 687

APUCARANA - PR

1.BENS PENHORADOS: 01 (um) veículo marca/modelo FORD/RURAL WILLYS,
1971/1971, placa AIR-9356, Renavam 0051.455952-7, chassis 1B82A326929, cor verde,
gasolina, 02 portas, sem documentos, odômetro registrando 32.479 KM, em boas condições
gerais de conservação, motor 06 cilindros (sem teste), câmbio mecânico de 04 marchas,
direção hidráulica, vidros das portas elétricos, tração 4X4, tapeçaria interna em boas
condições, com bancos não originais, 04 rodas de liga leve aro 16, 04 pneus em regular
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estado, veículo com alto índice de originalidade, com frisos, para choques e lanternas
originais, pintura e lataria em bom estado, apresentando alguns pontos de ferrugem,
notadamente na parte superior traseira, pintura verde com branca, vidros laterais com película
escura.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 28.500,00 (vinte e oito mil e quinhentos reais).
Avaliação em 13 de novembro de 2017.

DEPOSITÁRIO FIEL: JOSÉ FERMINO DA SILVA, inscrito no CPF/MF sob nº
017.336.259-17.

ÔNUS: Restrição à transferência via Renajud nos autos 0009366-56.2013.8.16.0044
do Juizado Especial Cível de Apucarana, autos 0005777-90.2012.8.16.0044 da 1ª
Vara Cível e da Fazenda Pública de Apucarana, autos 0005059-20.2017.8.16.0044 da
1ª Vara Cível e da Fazenda Pública de Apucarana, e restrição à circulação nos autos
0002673-33.2011.5.09.0089 da 1ª Vara do Trabalho de Apucarana e autos 0002673, autos
0005777-90.2012.8.16.0044 da 1ª Vara Cível e da Fazenda Pública de Apucarana. Débitos
referentes ao seguro obrigatório DPVAT/2018 e DPVAT anterior, taxa de licenciamento
anual 2018 e anteriores. Não há débitos de IPVA.

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

_______________________________________________________________

PROCESSO Nº: 0018503-23.2017.8.16.0044

EXEQUENTE: EDSON TAKEO SUGANUMA

Rua Clóvis da Fonseca, 169, ap. 402
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APUCARANA - PR

EXECUTADO: JOSÉ CESAR MARTINI

Avenida Cesário Festi, 412

APUCARANA - PR

1.BENS PENHORADOS: 1 (um) veículo marca/modelo GM/VECTRA GLS, placa
CNW-6756, cor prata, ano/modelo 1997, com avarias aparentes nos para choques dianteiro e
traseiro, com riscos e falhas na pintura, principalmente no teto do veículo. O veículo possui
rodas de liga leve originais, e os pneus estão em mal estado de conservação, inclusive é
possível ver o "arame". O veículo possui estepe e acessórios, como macaco e chave de roda.
No interior, o estofamento apresenta rasgos. E de acordo com o executado, o carro está com
problemas de câmbio.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 5.500,00 (cinco mil e quinhentos reais).
Avaliação em 16 de fevereiro de 2018.

DEPOSITÁRIO FIEL: JOSÉ CESAR MARTINI, inscrito no CPF/MF sob nº
600.732.419-20.

ÔNUS: Restrição à transferência via Renajud nos autos 0018503-23.2017.8.16.0044 do
Juizado Especial Cível de Apucarana. Débitos referentes ao seguro obrigatório DPVAT/2018
e DPVAT anterior, taxa de licenciamento anual 2018 e anteriores, IPVA/2013, 2014, 2015,
2016 e 2017, e 4 multas de trânsito obrigatórias.

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR
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_______________________________________________________________

PROCESSO Nº:0011113-70.2015.8.16.0044

EXEQUENTE: ABADIA E FIGUEIREDO LTDA M E - ME

Avenida Getúlio Vargas, 1100

JANDAIA DO SUL - PR

EXECUTADO: MARCOS VINICIOS VARGAS REQUI

Rua Venezuela, 300

CAMBIRA - PR

1.BEM PENHORADO: 01 (um) computador desktop, processador Intel i3, 4GB de
memória, 1TB de armazenamento interno, placa de vídeo 1GB, com monitor LG LCD de 18
polegadas, com teclado, mouse, e caixas de som.

VALOR DA AVALIAÇÃO: R$ 650,00 (seiscentos e cinquenta reais). Avaliação em 27 de
março de 2018.

DEPOSITÁRIO FIEL: MARCOS VINÍCIOS VARGAS ROQUE, inscrito no CPF/MF sob
nº 064.935.039-14.

ÔNUS: Não constam nos autos.

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.
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.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

_______________________________________________________________

PROCESSO Nº:0011000-82.2016.8.16.0044

EXEQUENTE: I. P. DUBAS OFICINA MECÂNICA LTDA. ME

Rua Firman Neto, 680

APUCARANA/PR

EXECUTADO: MARCOS ROBERTO ZAMPIERI DE FREITAS

Rua Nelson Miquelão, s/nº

APUCARANA - PR

1.BENS PENHORADOS: 01 (um) veículo VW/GOL 1.0, placa APC-6213, quatro portas,
cor cinza, 2007, à álcool/gasolina, odômetro registrando 103.530 Km, 02 pneus no eixo
dianteiro na medida 175/65 R14 em más condições, 02 pneus no eixo traseiro na medida
175/70 R14 em boas condições, vidro traseiro com lavador, limpador e desembaçador, 03
tapetes em borracha, ar quente, sem tampão traseiro, rodas de ferro aro 14, guarnecidas de
calotas plásticas, antena no teto, grade dianteira trincada, com película nos vidros, macaco,
chave de roda, triângulo de segurança, estepe, com tapeçaria em boas condições, lataria e
pintura em boas condições gerais com as seguintes ressalvas: amassado no paralama dianteiro
direito, riscos na porta dianteira direita, pintura desgastada no paralama traseiro direito,
motor funcionando.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 14.500,00 (quatorze mil e quinhentos reais).
Avaliação em 21 de julho de 2017.

DEPOSITÁRIO FIEL: MARCOS ROBERTO ZAMPIERI DE FREITAS, inscrito no
CPF/MF sob nº 816.199.289-49.



Documento assinado digitalmente, conforme MP n.° 2.200-2/2001, Lei n.° 11.419/2006 e Resolução n.° 09/2008, do TJPR/OE
Este documento pode ser validado no endereço eletrônico http://www.tjpr.jus.br/documentos-assinados através do número 603.552.906

Página 6 de 22

ÔNUS: Restrição à transferência via Renajud nos autos 0011000-82.2016.8.16.0044 do
Juizado Especial Cível de Apucarana, autos 0008096-89.2016.8.16.0044 do Juizado Especial
Cível de Apucarana, autos 0005442-61.2018.8.16.0044 do Juizado Especial Cível de
Apucarana. Demais débitos referentes ao seguro obrigatório DPVAT, taxa de licenciamento
anual, e IPVA não foram pesquisados tendo em vista que não consta nos autos o número do
Renavam do veículo.

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

_______________________________________________________________

PROCESSO Nº:0003283-19.2016.8.16.0044

EXEQUENTE: ALVANI FERREIRA MENDES JUNIOR

Rua Sheila Cristiane Saragoza, 238

APUCARANA - PR

EXECUTADO: MARCELO JOSE PEDRINI

Rua Mário Mitsuo Tamiya, 352

APUCARANA - PR

1.BENS PENHORADOS: 1 (um) veículo marca/modelo GM/ASTRA HATCH, 5
portas, gasolina, 2002/2003, cor preta, placa CZI-9667, renavam 79.645.919-3, chassi
9BGTT48B03B123005, com 196.139 Km, com 04 pneus 195/60 R15, dianteiros ruins e
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traseiros bons, 04 rodas de liga leve aro 15, chave de roda, macaco, triângulo de segurança,
extintor, aerofólio traseiro, limpador, lavador e desembaçador do vidro traseiro, retrovisores
e travas das portas elétricos, 04 tapetes em borracha, motor funcionando, calhas de chuva
nas 04 portas, direção hidráulica, ar-condicionado, câmbio automático, tapeçaria em boas
condições, com encosto do banco do motorista furado na lateral esquerda, lataria e pintura em
boas condições gerais, com alguns riscos.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 15.000,00 (quinze mil). Avaliação em 16 de abril
de 2018.

DEPOSITÁRIO FIEL: FERNANDA SIQUEIRA PEDRINI, inscrito no CPF/MF sob nº
028.811.419-19.

ÔNUS: Restrição via Renajud nos autos 0013152-11.2013.8.16.0044 e
0003283-19.2016.8.16.0044, ambos do Juizado Especial Cível de Apucarana. Débitos
referentes ao seguro obrigatório DPVAT/2018 e anterior, taxa de licenciamento 2018 e
anteriores, IPVA/2015, 2016, 2017 e 2018, e uma multa de trânsito obrigatória.

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

_______________________________________________________________

PROCESSO Nº:0008823-48.2016.8.16.0044

EXEQUENTE: MAICON P. OCANI E CIA LTDA
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Rua Higienópolis, 1857

BORRAZÓPOLIS - PR

EXECUTADO: OSMAR ANDREAZI

Sítio Santo Antônio, Km 15

NOVO ITACOLOMI - PR

VALDENIR ANDREAZI

Sítio Santo Antônio, Km 15

NOVO ITACOLOMI - PR

1.BENS PENHORADOS: 01 (um) veículo marca/modelo FIAT/STRADA WORKING,
placa AZH-5026, cor branca, 2014/2015, álcool/gasolina, renavam 0103650129-6, chassi
9BD578141F7926168, lona marítima, 04 pneus 175/70 R14, 04 rodas de ferro, 04 calotas
plásticas, carro funcionando e em ótimas condições gerais.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 30.000,00 (trinta mil reais). Avaliação em 07 de
fevereiro de 2018.

DEPOSITÁRIO FIEL: VALDENIR ANDREAZI, inscrito no CPF/MF sob nº
017.850.519-62.

ÔNUS: Restrição judicial via Renajud nos autos 0014349-30.2015.8.16.0044 do
Juizado Especial Cível de Apucarana, autos 0000627-41.2017.8.16.0081 do Juízo
Único de Faxinal, autos 0001721-58.2016.8.16.0081 do Juízo Único de Faxinal,
autos 0008823-48.2016.8.16.0044 do Juizado Especial Cível de Apucarana, autos
0008808-79.2016.8.16.0044 do Juizado Especial Cível de Apucarana e restrição à circulação
autos 0014349-30.2015.8.16.0044 do Juizado Especial Cível de Apucarana. Não há débitos
referentes ao seguro obrigatório DPVAT/2018, taxa de licenciamento anual 2018 e IPVA.
Uma notificação de autuação de trânsito.
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PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

PROCESSO Nº:0002706-41.2016.8.16.0044

EXEQUENTE: JOSÉ CARLOS CASIMIRO MIRANDA

Avenida Getúlio Vargas, 141, ap. 141

ASTORGA - PR

EXECUTADO: ANDERSON GABRIEL DA SILVA BUENO

Rua Dr. Oswaldo Cruz, 111, Imobiliária Sanches

APUCARANA - PR

APARECIDA BARTOLOMEU DOS SANTOS

Rua René Camargo de Azambuja, 91

APUCARANA - PR

1.BENS PENHORADOS: 01 (um) veículo marca/modelo VW/GOL 1.0 G IV, ano/modelo
2010/2011, placa AYT-2121, à álcool/gasolina, cor branca, renavam 00255069995, 04
portas, com as seguintes características: odômetro registrando 131.380 Km, 04 pneus
nas medidas 175/65 R14, estando os 02 do eixo dianteiro em boas condições, banco do
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passageiro dianteiro com assento apresentando furo de cigarros, 04 tapetes em borracha,
triângulo, chave de roda, macaco, estepe, pintura e lataria em boas condições, com
parachoque traseiro solto na lateral direita, porção central do parachoque traseiro com pintura
trincada.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 19.000,00 (dezenove mil reais). Avaliação em 17
de outubro de 2017.

DEPOSITÁRIO FIEL: ANDERSON GABRIEL DA SILVA BUENO, inscrito no CPF sob
nº 080.940.679-93.

ÔNUS: Restrição judicial via Renajud nos autos 0002706-41.2016.8.16.0044 e
0008853-49.2017.8.16.0044, ambos do Juizado Especial Cível de Apucarana. Débitos
referentes ao seguro obrigatório DPVAT/2018, taxa de licenciamento anual 2018 e
IPVA/2018.

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

PROCESSO Nº:0007329-22.2014.8.16.0044

EXEQUENTE: APARECIDA CELIA CADAVAL

Rua Itamerata Gonçalves dos Santos, 245

APUCARANA - PR

EXECUTADO: M CAR MULTIMARCAS
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Rua Firman Neto, 662

APUCARANA - PR

1.BENS PENHORADOS: 01 (um) veículo marca/modelo GM/CELTA 2P LIFE,
2008/2008, placa APQ-2785, em bom estado de conservação.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 13.300,00 (treze mil e trezentos reais). Avaliação
em 28 de fevereiro de 2018.

DEPOSITÁRIO FIEL: MARCELO MANTOVANI MOURA DE CASTRO, inscrito no
CPF sob nº 038.916.919-63.

ÔNUS: Restrição judicial via Renajud nos autos 0007329-22.2014.8.16.0044 do Juizado
Especial Cível de Apucarana; e autos 0006267-39.2017.8.16.0044 da 2ª Vara Cível e da
Fazenda Pública de Apucarana. Débitos referentes ao seguro obrigatório DPVAT, taxa de
licenciamento anual e IPVA não pesquisados por não constar o número do renavam nos autos
da penhora.

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

PROCESSO Nº:0002777-14.2014.8.16.0044

EXEQUENTE: MARTHA MARIA DE FRANÇA

Rua Serra São Joaquim, 38

APUCARANA - PR
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EXECUTADOS: EDSON CARLOS FELITE

Rua Serra São Joaquim, 50

APUCARANA - PR

1.BEM PENHORADO: Direitos relativos ao contrato de alienação fiduciária que tem por
objeto o veículo VW/Voyage 1.6, ano 2012/2012, placa AVD-6526, Renavam 457314524,
cor branca. O veículo encontra-se em bom estado de conservação e funcionamento, com
rodas de liga leve aro 154, quilometragem 197.734. Estofamento interno em bom estado,
lataria em bom estado, pneus bons. Mecânica em bom estado.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 26.754,00¹ (vinte e seis mil, setecentos e
cinquenta e quatro reais). Avaliação em 31 de janeiro de 2018.

¹OBSERVAÇÃO: em 31 de julho de 2018 restava saldo devedor de R$ 2.574,00 (dois mil,
quinhentos e setenta e quatro reais) referente ao contrato de financiamento do veículo junto
ao Banco Safra S/A.

DEPOSITÁRIO FIEL: EDSON CARLOS FELITE, inscrito no CPF sob nº
528.589.101-97.

ÔNUS: Restrição judicial via Renajud nos autos 0002777-14.2014.8.16.0044 do Juizado
Especial Cível de Apucarana. Débitos referentes ao seguro obrigatório DPVAT/2018, taxa
de licenciamento anual/2018 e IPVA/2018; 1 multa obrigatória de R$ 307,17 (trezentos e
sete reais e dezessete centavos) e uma autuação notificada num valor de R$ 104,13 (cento e
quatro reais e treze centavos).

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.
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PROCESSO Nº:0020503-93.2017.8.16.0044

EXEQUENTE: JFVX LABORATORIO FOTOGRAFICO LTDA

Travessa Cristo Rei, 91

CASCAVEL - PR

EXECUTADOS: EVILENE LUZIA DO AMARAL

Rua Leão Lesuk, 147

APUCARANA - PR

1.BEM PENHORADO: 1 (um) veículo marca/modelo HONDA/BIZ, ano 2007/2008,
placa MGD-4598, cor amarela. Veículo este em regular estado de uso e conservação,
encontrando-se no momento com lataria com pintura desbotada, mas em bom estado, bancos
com um pequeno buraco, pneus dianteiros em bom estado, pneus traseiros em bom estado,
parachoque dianteiro em bom estado, parachoque traseiro em bom estado, faróis todos em
funcionamento, odômetro marcando 33.779.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 4.200,00 (quatro mil e duzentos reais). Avaliação
em 02 de agosto de 2018.

DEPOSITÁRIO FIEL: EVILENE LUZIA DO AMARAL, inscrito no CPF sob nº
040.267.979-29.

ÔNUS: Restrição judicial via Renajud nos autos 0020503-93.2017.8.16.0044 do Juizado
Especial Cível de Apucarana. Débitos referentes ao seguro obrigatório DPVAT, taxa de
licenciamento anual, IPVA e multas não pesquisados por não constar o número do renavam
nos autos da penhora.

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.
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SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

PROCESSO Nº:0008853-49.2017.8.16.0044

EXEQUENTE: RAMIRES RAPICHAN

Rua Campo Largo, 44

APUCARANA - PR

EXECUTADOS: ANDERSON GABRIEL DA SILVA BUENO

Rua Cambuci, 60

APUCARANA - PR

1.BEM PENHORADO: 1 (um) veículo marca/modelo VW/GOL 1.0 GIV, ano

2010/2011, placa AYT-2121, cor branca, Renavam 255069995. O veículo encontra-se em
razoável estado de conservação e em bom funcionamento estofamento interno em regular
estado. 134.949 Km, pneus traseiros ruins e dianteiros em bom estado, com capô amassado,
com parabrisa dianteiro trincado, com insulfilm, para choque traseiro com avarias.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 14.800,00 (quatorze mil e oitocentos reais).
Avaliação em 19 de janeiro de 2018.

DEPOSITÁRIO FIEL: ANDERSON GABRIEL DA SILVA BUENO, inscrito no CPF sob
nº 080.940.679-93.

ÔNUS: Restrição judicial via Renajud nos autos 0002706-41.2016.8.16.0044 e autos
00088523-49.2017.8.16.0044 ambos do Juizado Especial Cível de Apucarana. Débitos
referentes ao seguro obrigatório DPVAT/2018, taxa de licenciamento anual/2018,
IPVA/2018.
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PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

PROCESSO Nº:0003243-37.2016.8.16.0044

EXEQUENTE: ELIANA PIRILLI RECHI

Rua Desembargador Clotário Portugal, 560

APUCARANA - PR

EXECUTADOS: LUIS GUSTAVO BENTHIEN MIQUELÃO

Rua Ponta Grossa, 1136, Ed. Antares, ap. 102

APUCARANA - PR

1.BEM PENHORADO: 1 (um) veículo marca/modelo VW/CROSSFOX, Renavam
0099.130863-2009, chassi 9BWAB05Z394097079, placa AQS-6848, ano e modelo 2008
e 2009, combustível álcool/gasolina, cor prata, com para lama dianteiro do lado direito,
lanterna e farol parcialmente amassados e danificados, lanterna traseira, lado esquerdo
parcialmente danificada, pneus traseiros e do estepe em ótimas condições de uso, 4 pneus
na medida 195/60 R 15, pneus dianteiros no limite de condições de uso; o restante, ou seja,
lataria, pintura, e interior do veículo em bom estado de conservação, direção hidráulica,
vidros retrovisores, travas elétricas, motor funcionando, tapeçaria interna suja, 04 tapetes em
borracha, chave de rodas, macaco e extintor.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 22.500,00 (vinte e dois mil e quinhentos reais).
Avaliação em 24 de setembro de 2018.
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DEPOSITÁRIO FIEL: LUIS GUSTAVO BENTHIEN MIQUELÃO, inscrito no CPF sob
nº 006.551.469-62.

ÔNUS: Restrição judicial via Renajud nos autos 003243-37.2016.8.16.0044 do Juizado
Especial Cível de Apucarana. Débitos referentes ao seguro obrigatório DPVAT/2018 e
anterior, taxa de licenciamento anual/2018 e anteriores, IPVA/2015, 2016, 2017 e 2018, 5
multas obrigatórias num valor total de R$ 920,24 (novecentos e vinte reais e vinte e quatro
centavos) e 6 autuações notificadas que somam R$ 937,08 (novecentos e trinta e sete reais e
oito centavos).

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

PROCESSO Nº:0008553-87.2017.8.16.0044

EXEQUENTE: MARIA HELENA DOS SANTOS

Rua Sebastião Rodrigues de Souza, 177

APUCARANA - PR

EXECUTADOS: MARCOS ANTONIO COCO

Rua Mahmoud Darwche Mustapha, 517

APUCARANA - PR

1.BEM PENHORADO: 1 (um) veículo marca/modelo GM/CHEVROLET D20, placa
AGA-0740, 1989/1989, chassi 9BG258RNKKC015142, diesel, cor preta, renavam
0041.279863-8, 04 portas, cabine dupla, odômetro registrando 02071 Km, motor
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funcionando, 04 pneus nas medidas 31x10.50 R15 em más condições, 04 rodas de liga leve
aro 15, direção hidráulica, alarme, travas elétricas nas portas, triângulo de segurança, chave
de roda, macaco, estepe em péssimas condições, antena externa de rádio, protetor frontal
tubular na cor preta, acompanhado de faróis auxiliares, "santo Antônio" tubular na cor preta
instalado na caçamba, engate traseiro, pintura e lataria em condições regulares, apresentando
as seguintes ressalvas: pequenos riscos ao longo da carroceria, portas laterais do lado direito
avariadas em razão de um acidente, com ralados e friso plástico da porta traseira direita
quebrado, lanterna traseira direita ralada.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 33.000,00 (trinta e três mil reais). Avaliação em
02 de agosto de 2018.

DEPOSITÁRIO FIEL: MARCOS ANTONIO COCO, inscrito no CPF sob nº
528.058.679-04.

ÔNUS: Restrição judicial via Renajud nos autos 0008553-87.2017.8.16.0044 do Juizado
Especial Cível de Apucarana. Débitos referentes ao seguro obrigatório DPVAT/2018 e
anterior, taxa de licenciamento anual/2018 e anteriores, não há débitos de IPVA, e 2 multas
obrigatórias num valor total de R$ 255,38 (duzentos e cinquenta e cinco reais e trinta e oito
centavos).

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

PROCESSO Nº:0011055-72.2012.8.16.0044

EXEQUENTE: JONISAN INDUSTRIA E COMERCIO DE METAIS LTDA

Rua Niterói, 157

CAMBÉ - PR
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EXECUTADOS: LUIS CARLOS VISICATI

Rua Uirapuru, 152

APUCARANA - PR

1.BEM PENHORADO: 240 (duzentos e quarenta) bonés de abinha cores variadas em tecido
de brim liso novos, no valor de R$ 5,00 (cinco reais) cada.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais). Avaliação em
22 de fevereiro de 2018.

DEPOSITÁRIO FIEL: LUIS CARLOS VISICATI, inscrito no CPF sob nº 634.673.649-34.

ÔNUS: Não constam nos autos.

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

PROCESSO Nº:0011696-89.2014.8.16.0044

EXEQUENTE: CONDOMÍNIO PORTAL DO LAGO

Rua Shigueo Kuroda, s/nº

APUCARANA - PR

EXECUTADOS: ESPÓLIO DE EMERSON CHARLEDUX MENDES
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Rua Sebastiana de Abreu Navas, 45

APUCARANA - PR

1.BEM PENHORADO: 1 (um) Veículo FIAT/ATTRATIV 1.4, 2012/2013, placa
AWV-8292, Renavam 00535182937, chassis 9BD196272D2115082, álcool/gasolina, cor
cinza, em ótimas condições de conservação, apresentando as seguintes características quando
da vistoria: odômetro registrando 40.574 KM, motor funcionando, 04 portas, 04 pneus nas
medidas 175/65 R14 em boas condições, 04 rodas de ferro aro 14, 04 calotas plásticas nas
rodas, apresentando ralados em sua superfície, direção hidráulica, travas e vidros elétricos
dianteiros, rádio original, 04 tapetes em borracha, antena de rádio no teto, limpador, lavador
e desembaçador traseiro, triângulo de segurança, estepe, chave de roda, estepe, tapeçaria
em ótimas condições, farol de neblina dianteiro, com lataria e pintura em ótimas condições,
apresentando as seguintes ressalvas: riscos na tampa traseira, risco no paralama traseiro
esquerdo, risco no paralama dianteiro direito, riscos no paralama traseiro direito no limite da
caixa de roda.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 26.000,00 (vinte e seis mil reais). Avaliação em
27 de agosto de 2018.

DEPOSITÁRIO FIEL: ESPÓLIO DE EMERSON CHARLEDUX MENDES representado
por GENIELY FLÁVIA DOS SANTOS MENDES.

ÔNUS: Restrição judicial via Renajud nos autos 0011696-89.2014.8.16.0044 do Juizado
Especial Cível de Apucarana. Não constam débitos referentes ao seguro obrigatório DPVAT,
taxa de licenciamento anual, IPVA, ou multas.

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

PROCESSO Nº:0013461-56.2018.8.16.0044
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EXEQUENTE: LONDRICENTER - COM. E . DIST. DE PRODUTOS LTDA

Rua das Mangueiras, 118

LONDRINA - PR

EXECUTADOS: ANDERSON DA SILVA CALDEIRA

Rua Demétrio Truch, 06

APUCARANA - PR

1.BEM PENHORADO: 1 (um) Veículo YAMAHA/DT 200, placa ADJ9753, ano
fabricação/modelo 1992/1992, chassi 9C64AN000N0004014.

VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO: R$ 2.065,00 (dois mil e sessenta e cinco centavos).
Avaliação em 06 de julho de 2018.

DEPOSITÁRIO FIEL: ANDERSON DA SILVA CALDEIRA, inscrito no CPF sob nº
054.055.069-82. Porém, há determinação judicial para remoção do veículo penhorado e
depósito junto ao Depositário Público desta Comarca, conforme sequencial 6, dos autos
acima.

ÔNUS: Restrição judicial via Renajud nos autos 0057031-56.2016.8.16.0014 do 2º Juizado
Especial Cível, Criminal e da Fazenda Pública de Londrina. Débitos referentes ao seguro
obrigatório DPVAT, taxa de licenciamento anual, IPVA, ou multas não foram consultados
tendo em vista que não consta o número do Renavam nos autos.

PRIMEIRO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 14:00 horas, por preço não inferior à
avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.

SEGUNDO LEILÃO: 28 de novembro de 2018, às 15:00 horas, por valor que não seja
considerado preço vil, respeitado o montante de 60% (sessenta por cento) da avaliação.

LOCAL: Travessa João Gurgel de Macedo, 100, Vila Formosa, Apucarana - PR.
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LEILOEIRO: ODARLI CANEZIN. As comissões do leiloeiro, em caso de adjudicação
serão de 2% sobre o valor da avaliação, a ser pago pelo exequente; em caso de arrematação,
5% sobre o valor do arremate, a ser pago pelo arrematante; e, em caso de remição, acordo, ou
pagamento da dívida, 2% sobre o valor do ajuste, a ser pago pelo executado, a ser calculado
na data da publicação do respectivo edital, pago pelo executado.

Observações:

Os interessados deverão verificar a situação física dos bens junto aos depositários, além
de suas descrições nos Autos de Penhora, bem como suas situações jurídicas perante
Órgãos Públicos, como Cartórios de Registro de Imóveis, DETRAN, INSS, Prefeitura
Municipal e outros, conforme o caso, evitando-se surpresas desagradáveis e tumulto
processual.

Os arrematantes de imóveis constantes deste edital deverão diligenciar junto ao
respectivo Cartório de Registro de Imóveis sobre impostos atrasados, averbações de
construções existentes e CND.

Caso o exequente tenha interesse na arrematação do bem penhorado, e for o único
credor, não estará obrigado a exibir o preço da arrematação. Contudo, se o valor
exceder ao do seu crédito, deverá depositar a diferença no prazo de 03 (três) dias, sob
pena de tornar sem efeito a arrematação (art. 892, §1º, do NCPC).

Ainda, conforme nos termos do art. 895 do NCPC:

A arrematação poderá ser realizada em prestações, devendo ser apresentada a proposta
por escrito até o início do primeiro leilão, desde que em valor não inferior ao da
avaliação; e até o início do segundo leilão, por valor que não seja considerado preço vil,
assim considerado em 60% (sessenta por cento) da avaliação;

A oferta de pagamento deverá ser de, no mínimo, 25% (vinte e cinco por cento) do valor
do lance à vista e o restante parcelado em até 30 (trinta) meses, garantido por caução
em caso de bem móvel, e de hipoteca se for bem imóvel;

A proposta de pagamento em prestações deverá indicar o prazo, a modalidade, o
indexador de correção monetária e as condições de pagamento do saldo;
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Caso a arrematação ocorra na forma parcelada, no caso de atraso no pagamento das
prestações incidirá multa de 10% (dez por cento) sobre a soma da parcela inadimplida
com as parcelas vincendas, ficando autorizado o exequente a requerer a resolução da
arrematação ou a execução do valor devido;

A proposta de pagamento à vista sempre prevalecerá sobre a(s) proposta(s) de
pagamento parcelado, e prevalecerá dentre as propostas de pagamento parcelado,
aquela que for mais vantajosa, ou seja, a de maior valor. Havendo igualdade de
condições entre as propostas, prevalecerá àquela que for formulada primeiro.

Caso sejam apresentadas várias propostas de pagamento parcelado, os autos serão
conclusos para decisão da MMª Juíza de Direito, Supervisora dos Juizados.

INTIMAÇÃO: FICAM DESDE JÁ INTIMADOS OS EXECUTADOS ACIMA
MENCIONADOS SE, POR VENTURA, NÃO FOREM ENCONTRADOS PARA
INTIMAÇÃO PESSOAL.

Apucarana, 25 de outubro de 2018

________________________________________

MÁRCIA PUGLIESI YOKOMIZO

Juíza de Direito Supervisora
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